



Сентябрь 2020

ВЕСТИ В КАЖДЫЙ ДОМ

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЛИСТОК

МОБУ Башкирская гимназия
с. Большеустыкинское



№12

НОВОСТИ ГИМНАЗИИ

1 сентября – День Знаний!

Долгожданный и необычный.

Именно таким и отмечается День знаний в Башкирской гимназии с. Большеустыкинское. Этот праздник в нынешнем году особенный. Для школьников он по-настоящему долгожданный.

1 сентября Двери нашей гимназии вновь распахнулись, чтобы дать старт новому 2020-2021 учебному году!

1 СЕНТЯБРЯ

Для 38 первоклассников гимназии прозвучал первый звонок. Впереди – новые открытия, новые успехи.



Для старшеклассников и выпускников наступающий год станет определяющим в выборе профессии.



Директор школы Абубакирова Хатмулловна и Глава администрации муниципального района Мечетлинский район Асадуллин Анис Касимович поздравили учащихся школы с новым учебным годом, отметив, что учение - нелегкий, но радостный и увлекательный труд.



О начале нового учебного года возвестил долгожданный школьный звонок. В этом году право дать звонок предоставлено учащемуся 11А класса Тухватуллину Ильфиру и первокласснице Кутлуевой Регине.



Пусть новый учебный год станет для всех ярким и плодотворным, пусть будет наполнен творчеством, интересным и полезным общением, духовно, интеллектуально обогатит и ребят, и их педагогов.

Особое внимание было уделено памятной дате – 75-летию Великой Победы.



После первого звонка, раздавшегося по всем коридорам школы, начался единый урок, посвященный 75-летию Победы советского народа над немецко-фашистскими захватчиками в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Классный час Победы, посвященный Году памяти и славы в ознаменование 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, проводимый в День знаний, ориентирует школьников на необходимость овладевать глубокими и всесторонними знаниями по тематике Великой Отечественной войны. В ходе проведения уроков учащиеся узнали о многих важных событиях.



По инициативе Главы Республики Башкортостан Р.Ф.Хабирова для первоклассников нашей гимназии прошла акция «Великая Победа», посвященная празднованию в этом году 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов-детям была подарена книга с одноименным названием. Данное издание было специально подготовлено Министерством образования и науки Республики Башкортостан для нынешних первоклассников.

День национального костюма

11 сентября 2020 года в Башкортостане отмечается День национального костюма. Празднование установлено в 2020 году указом Главы Республики Башкортостан Р.Ф. Хабирова и проводится дважды в год – в третью пятницу апреля и вторую пятницу сентября.



Целью данного мероприятия является сохранение и развитие национальной культуры народов Республики Башкортостан.



В гимназии проводится Единый урок «Национальные костюмы народов РБ», флешмоб «Учусь в национальном костюме»



«Работаю в национальном костюме», видеопрезентации национальных костюмов народов РБ, мастер-классы по изготовлению элементов национального костюма, тематические занятия, онлайн-выставка рисунков обучающихся, выставки книг в школьных библиотеках «Национальные костюмы народов Башкортостана».



Акция «Зеленая Башкирия»

11 сентября обучающиеся гимназии и их родители приняли участие в республиканской экологической акции «Зелёная Башкирия».



Вместе с родителями обучающиеся 1-х классов посадили новые саженцы «Аллею первоклассника» – в общей сложности более 40 саженцев.



Задача акции – не просто посадить саженцы, а сохранить их.



Важно сделать это с участием родителей, чтобы они были причастны к этому большому событию для гимназии.

